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気づき 考え 実行する 

                               校長 鈴木 章史   

 今年の元日に能登半島地域地震が起こり、能登の沿岸部をはじめ多くの地域で甚大な被害

がありました。自然災害の恐ろしさをさまざまと見せつけられました。しかし、そのなか、

勇敢にも被災地に向かう多くの人たちがいました。日本赤十字社もその一つでした。 

さて、「気づき、考え、実行する」がJRC青少年赤十字活動の活動目標となっています。 

このことは、注意深い生活を心がける習慣を養い、自らの生活や社会問題に「気づき」、そ

の原因と解決のために道筋や方法を「考え」、問題解決のために具体的な活動を「実行す

る」ことの大切さを以下のように意識づけてほしいと設定されたものです。 

〇気づき…何気なく生活していると気づけなかったことでも、自分が注意深い生活を心が

けると、自分の身の回りで困っている人たちにの声に気づくことがあります。 

〇考え…手を貸そうと思う相手の人がなぜ困っているのか、相手の身になって考えること

により、相手にとって本当に必要なことが何であるのかを考えます。 

〇実行する…「何とかしたい」という思いだけでは実現しませんですし、「誰かがやって

くれる」では何にもなりません。自ら進んで責任を担い、行動を起こすことが

大切です。 

 この精神のもと、「一人はみんなのために みんなは一人のために」の気持ちこそが、組

織全体をチームとしてのまとまりを高めています。本校でも、これから修学旅行、総合体育

大会等、さまざまな活動を通じて、こうした精神を培っていきたいと思います。 

 

5月18日に行われた体育祭は、スローガンは「疾風(しっぷう)怒涛(どとう) ～新たなステ

ージ～」のもと、どの学年も熱戦が繰り広げられ素晴らしい体育祭になりました。 

１年生は中学校での初めての体育祭でしたが、大きな声で友達をよく応援していました。 

２年生の学級対抗リレーでは、どの学級もチームのために全力疾走で走り、クラスの絆が深

まっていて、最後まで諦めずに頑張っていました。３年生はやはり最上級として大変立派で

した、特にソーラン節は、３年生全員の心が一つになり躍動感あふれる演技に感動しまし

た。すべての動きに下級生のお手本とすべき姿だったと思います。 

結果は僅差で紅組が優勝しましたが、勝ち負け関係無しに、一生懸命取り組む姿に心打た

れました。その姿は見ている私たちに感動を与えてくれました。また実行委員など、係の仕

事も各自責任をもって取り組んでおり、進行もスムーズでした。そのおかげもあり、学校が

一つにまとまったと思います。 

保護者、地域の皆さま、熱い声援、本当にありがとうございました。これからも、生徒、

学校の後押しをしていただけると有難いです。 

 



 

 

・ スクールカウンセラーが毎週火曜日の９時から
１７時まで勤務いたします。１月の勤務は４回
で、右記の日程となります。予約の際は、幕張
西中学校 （273-0396）までご連絡ください。 

  

 

【授業参観・学級懇談会・学年保護者会】 

４月２０日（土）に授業参観・学級懇談会・学年保護者会を行いました。昨年度はコロナ禍だったため、
各家庭１名での参観としておりましたが、今年度は人数制限もない形で各学級担任の授業や生徒たちの様子
を多くの保護者の方々に見ていただきました。今後も学校での子どもたちの様子を伝えられるようしていき
ますので、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

【教育相談】 
 ５月７日(火)に教育相談アンケートを行い、そのアンケートをもとにして、現在各学級担任と教育相談を
行っています。１年生は中学生になり、２年生は学級変え、３年生は進学に向けてなど、不安や悩みを共有
することで、今後も安心して生活できる学校を作っていきます。 

【生徒総会】 
 ５月１０日（金）生徒総会を行いました。各学級の代表者が全校の前で
堂々と質問や意見を出し、それに対して生徒会本部役員や専門委員長がし
っかりと答える等、今後の幕張西中学校生徒会活動の方向性が決まる充実
した話合いをすることができました。 

【体育祭】 
 ５月１８日（土）体育祭を行いました。当日は快晴で、熱中症対策への
ご協力ありがとうございました。学級対抗リレーで最後まであきらめずに
走りきる姿、紅白対抗リレーで自分の色が勝つように全力で仲間を応援を
する姿、３年生のソーラン節など本当に感動の多い体育祭でした。 

【部活動 春の大会躍進！！】 
 ４月から大会が行われています。どの部活動もこれまでの練習の成果を
発揮し、素晴らしい試合を行いました。紙面の関係で、顕著な成績を収め
た部活動の結果について紹介いたします。 
 〇卓球部 男子団体春季大会第３位 ５月３日の県大会出場 
〇ソフトボール部 市民総体第３位 
〇バレーボール部 市選手権大会第６位 ６月８日の県大会出場 

 〇サッカー部 スプリングカップＣブロック準優勝 
〇陸上競技部 市民陸上競技記録会 共通男子走幅跳第３位 共通男子800ｍ第３位 
                 中学３年女子100ｍ第３位 共通男子走高跳第４位 
                 共通女子走幅跳第５位 共通女子100ｍＨ第６位 
〇吹奏楽部 ４月23日「浜田まつり」にてオープニングの演奏を行いました。 
〇美術部 体育祭スローガンのたれ幕を製作しました。 
※１年生も入部し、どの部活動も夏に向けて部員・顧問一丸となって活動しています。ご声援をよろしくお願いいたします。 

【その他】 
 ５月１日(水)より事務職員が１名着任しております。よろしくお願いいたします。 

 ６月の主な行事予定  
３日（月） ２年内科検診 
      教育実習開始６名 
５日（水） ３年歯科検診 

  ６日（木） ２年・抽出生徒耳鼻科検診 
        職員プール清掃 

７日（金） 携帯安全教室 
  ９日（日） ゴミ０運動ボランティア 
１０日（月） １年・H組内科検診 
１１日（火） 総体顧問会議 
１２日（水） ２年歯科検診 

 １３日（木） 中央委員会 

１８日（火） 廃品回収ボランティア 
市教研 

１９日（水） 専門委員会 
 ２０日（木） 職員会議 
２１日（金） ３年第１回進路説明会 
       教育実習終了 

 ２４日（月） 学年会 
２５日（火） 部長会 
２６日（水） 三者面談① 

 ２７日（木） 三者面談② 
 ２８日（金） 三者面談③ 

 

【スクールカウンセラー ６月の勤務】 

 ①６月 ４日（火） ９：００～１７：００ 

 ②６月１１日（火） ９：００～１７：００ 

 ③６月１８日（火） ９：００～１７：００ 

  ④６月２５日（火） ９：００～１７：００ 

 

 
生徒総会 

 
体育祭ソーラン節 


